



Konin, dnia 20.10.2017 r.

## WYJAŚNIENIA NR 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Dostawę energii elektrycznej na potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Koninie”.

**Nr ogłoszenia w BZP 599605-N-2017, nr sprawy DPZ/24/360/2017**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego zapytania wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania, Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza na stronie internetowej, na której jest udostępniona specyfikacja.

### **Pytanie 1:**

Wnosimy o usunięcie pkt. 5 rozdział III SIWZ oraz ust. 2 § 1 Załącznika „Umowa” do SIWZ, gdyż ciągłość dostaw oraz parametry techniczne odpowiada lokalny OSD.

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający pozostawia pkt. III.5 Tomu I IDW SIWZ oraz § 1 ust. 2 Tomu II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

### **Pytanie 2:**

Czy w zakresie warunku przedstawionego w rozdz. V pkt. 2.3 SIWZ Zamawiający dopuszcza przedstawienie referencji z wykonanego zamówienia obejmującego dostawę energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji?

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt.V.2 ppkt.2) Tomu I IDW SIWZ warunkiem udziału w przedmiotowym postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej jest wykonanie, co najmniej dwóch zamówień polegających **na dostawie energii elektrycznej** - odpowiadających swoim rodzajem i wielkością dostawom stanowiącym przedmiot zamówienia z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców.

Zgodnie z pkt. VI.5 ppkt. 3) Tomu I IDW SIWZ na potwierdzenie ww. warunku Wykonawca na wezwanie Zamawiającego zobowiązany jest do przedstawienia dowodów, że wskazane dwa zamówienia, **polegające na dostawie energii elektrycznej** zostały wykonane należycie.

### **Pytanie 3:**

Wnosimy o usunięcie § 1 Załącznika „Umowa” do SIWZ, gdyż konieczność wniesienia Zabezpieczenia Należytego Wykonania Umowy może spowodować wzrost ofertowanej ceny przez Wykonawcę.

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 4:**

W nawiązaniu do ust. 3 § 5 Załącznika „Umowa” do SIWZ wnosimy o informację, jaki okres rozliczeniowy stosowany jest u lokalnego OSD dla obiektów Zamawiającego.

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, iż w taryfie C11 stosowane jest rozliczenie 2-miesięczne natomiast w pozostałych taryfach rozliczenie 1-miesięczne.

**Pytanie 5:**

Wnosimy o usunięcie ust. 10 § 5 Załącznika „Umowa” do SIWZ.

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 6:**

Wnosimy o dodanie do § 5 Załącznika „Umowa” do SIWZ zapisu o treści: „Zmiany Umowy w zakresie zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty”.

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian. Zapisy dotyczące warunków zmiany umowy zawiera § 12 Tomu II Wzór umowy SIWZ.

**Pytanie 7:**

Wnosimy o dodanie do § 5 Załącznika „Umowa” do SIWZ zapisów umożliwiających zmianę ceny w przypadku zmiany stawki podatku akcyzowego.

**Odpowiedź 7:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian. Zapisy dotyczące warunków zmiany umowy zawiera § 12 Tomu II Wzór umowy SIWZ.

**Pytanie 8:**

Wnosimy o usunięcie ust. 1 § 10 Załącznika „Umowa” do SIWZ.

**Odpowiedź 8:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 9:**

Wnosimy o usunięcie ust. 2 § 10 Załącznika „Umowa” do SIWZ.

**Odpowiedź 9:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 10:**

Wnosimy o dodanie do § 10 Załącznika „Umowa” do SIWZ zapisu o treści: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Zamawiający w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 pkt. C”

**Odpowiedź 10:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 11:**

Wnosimy o usunięcie ust. 4 § 13 Załącznika „Umowa” do SIWZ.

**Odpowiedź 11:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

**Pytanie 12:**

Wnosimy o uzupełnienie wzoru umowy o następujący zapis:

W przypadku skorzystania przez Klienta z prawa do wypowiedzenia umowy Klient będzie zobowiązany do zapłaty kary umownej, której wysokość zostanie obliczona zgodnie z wzorem:

$$WK = \sum W K_r$$
$$WK_r = E_r \times (C_{e_r} - K_r)$$

gdzie:

$WK$  - wysokość kary umownej.

$T$  — poszczególne lata (okresy dostawy) określone w umowie.

$WK_r$  - wysokość kary umownej liczona dla danego roku (okresu dostawy)  $r$ .

$E_r$ - wolumen energii zakontraktowanej i niewykorzystanej przez Klienta dla danego roku (okresu dostawy)  $r$ , zgodnie z Załącznikiem nr 7 do niniejszej Umowy. Wolumen energii niewykorzystanej liczony będzie od miesiąca, w którym umowa zostanie skutecznie rozwiązana.

$ce_r$  - cena energii określona w niniejszej Umowie obowiązująca dla danego roku (okresu dostawy)  $r$  w momencie naliczania kary umownej. W sytuacji, gdy Klient posiada stawki cenowe w podziale na strefy czasowe, do niniejszego wzoru zastosowanie będzie mieć cena określona w strefie nr 1.

$K_r$ - aktualna wartość podatku akcyzowego + minimalna cena energii elektrycznej na rynku bilansującym określona w IRiESP + koszt opłat zastępczych praw majątkowych na dany rok (okres dostawy)  $r$  w celu wypełnienia obowiązków, o których mowa w art. 9a ust 1 oraz art. 9a ust 8 ustawy z dnia z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo Energetyczne (tekst jedn. Dz.U. z 2012 r., poz. 1059 ze zm. oraz z 2013 r. poz. 984). W przypadku, gdy opłaty zastępcze na dany rok (okres dostawy)  $r$  nie są znane, zastosowanie będzie mieć ostatnia, ogłoszona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, stawka opłat zastępczych

### **Odpowiedź 12:**

Zamawiający pozostawia Tom II Wzór umowy SIWZ bez zmian.

Pełnomocnik Zamawiającego/  
Zarządu Spółki/Administrator  
Bezpieczeństwa Informacji - ABI/  
Kierownik  
Działu Organizacyjno-Prawnego  
  
Sebastian Szczerba